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COVID-19

Notulen dagelijkse wrap up 6 juli 2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Signaal GGD Amsterdam: dance festival 13-18 aug in Servie. Schijnen veel kaarten verkocht

aan NLers. Mensen die terugkomen in quarantaine. Georganiseerd vervoer is afgezegd.

Teruggeven aan VWS hoe mensen reageren op landenlijsten. Landen ook soms oranje

omdat NLers niet welkom zijn en niet vanuit infziektenperspectief. [REV raagt om update
van de kleuren van de landen, en de bijbehorende risico’s teruggeven.

Kinderen <12 jaar op vakantie geweest naar oranje landen zouden gewoon naar

school/sport. Beleid staat nergens. Maar waar moeten wij het ook kwijt? Eigenlijk bij

rijksoverheid.nl.

Casuistiek vorige bijeenkomst:

Notenbedrijf: geen nieuwe berichten. Vandaag nog wel even GGDen benaderen om te horen

hoe het gaat

Visbedrijf: GGD NOG. Update van PBM in visbedrijf. Medische m.n.-maskers en face shields

worden gebruikt. Vrijdag opnieuw bezoek van GGD bij het bedrijf. Afh. van het beloop van

de uitbraak kijken of ze maskergebruik kunnen afschaffen. Andere afscheidingen of invoer

1.5m zijn moeizaam/onmogelijk.

BEY: Het is nu niet terug te draaien, maar het is niet de bedoeling medische maskers te

gebruiken om de 1.5m te overbruggen. Face shields ondervangen de 1.5m niet!

5.1.2e hebben het gesprek gevoerd, bewust van niet gebruiken
mondneusmaskers.

CHER Wie besluit er over situaties waarin de 1.5m niet mogelijk is? Dan terugzetten naar

VWS. BREE neemt het mee terug naar VWS.

: is dit iets voor de arbeidsinspectie?JEEZ RArbeidsinspectie |aat zich adviseren door

infectieziekten.

Mogelijk precedent voor andere situaties, en voor maatregelen die GGDen kunnen nemen.

Dilemma, vrijdag afwachten, opnieuw kijken.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

- Er geldt in Zwitserland nu een verplichte quarantaine voor mensen die uit

bepaalde landen komen. Elke dag worden deze landen gelipload op de volgende
site: https://www.bag.admin.ch/dam/bag/de/dokumente/mt/k-und-i/aktuelle-

ausbrueche-pandemien/2019-nCoV/verordnung-covid-19-internationaler-

personenverkehr.pdf.download.pdf/Covid-19-Verordnung internationaler-

Personenverkehr.pdf

Internationale richtlijnen: geen

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Infact voorbereid: wanneer ons informeren bij clusters

Overleg VWS langdurige zorg over kwetsbare, vitale ouderen,

risicogroepen. VWS wil handreikingen opstellen waarin beter

staat wat kwetsbare ouderen wel / niet kunnen doen. Concreet

is het nog niet uitgewerkt. en kijken mee.

Clusters

Zorgvraag



Bezoekersregeling verpleeghuizen: stuk VWS is opgesteld,

vanuit een bestuurdershoek. Wij hebben feedback, in het

overleg morgen inbrengen.

Vraag staat uit in verpleeghuissector: in hoeverre

samenwerking met GGDen plaatsvindt tijdens uitbraken.

Aan beide kanten duidelijk maken dat het een samenwerking

hoort te zijn tussen verpleeghuizen en GGD.

Liberty BEoverlee BZK over verkiezingen. Is grotendeels uitgewerkt

op basis van een worst case scenario en bijbehorende

maatregelen. BZK vraagt geen OMT advies, maar wel een RIVM

advies, wordt deze maand afgerond.

App & bron- en

contactonderzoek

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

Dashboard BCO voor GGDen is online.

Tip: 5.1.2e kunnen jullie het een keer demonstreren

tijdens de wrap up?

COVID-19 en de dieren N.a.v. de recente twee positieve nertsenbedrijven in

Gemert. Vandaag is 1 locatie geruimd, morgen en rest vd week

de nadere locatie (2° locatie is groot).
Er werkt ook een vast team van arbeidsmigranten. GGD

Brabant ZO heeft contact met de eigenaren. Er volgt door de

GGD nog een inventarisatie van werknemers met mogelijk
klachten. GGD doet geen epidemiologisch onderzoek..

Points of Entry Advies Europese landen obv data, afgestemd door EJ AIOS

2e

BES/CAS

Zicht op de regio

Arbo Kennisnieuwsbrief 5 is verstuurd.

Evaluatie volgt of er nog 5 volgen.

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie

Gedragsunit

oMT

4/ Bezetting

Arts van dienst:
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Dinsdag

Arts van de dag EE (ochtend),

EWRS / WHO berichten bijhouden: [BEE
Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst) JE

16/ Rondvraag en overig


